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Vážený pedagogický zbor, vážení rodičia, milí žiaci!
 
Dovoľte mi, aby som Vás čo najúprimnejšie privítala pri príležitosti 
otvorenia nového školského roka 2024/2025.
Táto chvíľa, tento okamih, ktorým je prvý deň nového školského 
roka, je vždy pre vás žiakov, ale i nás učiteľov výnimočnou udalosťou. 
Výnimočnou preto, že každý nový školský rok je ďalším pomyselným 
krokom na ceste životom, na ceste do sveta starších a dospelých. 
Tento kolobeh, táto symbolika času reprezentovaná jednotlivými 
školskými rokmi sa začína Vami, žiakmi 1. ročníka a končí žiakmi 4. 
ročníka našej základnej školy.
Preto sa v prvom rade obraciam na našich dvadsiatich prváčikov, 
na tých, ktorí začínajú novú etapu svojho života. Je to pre Vás 
veľká zmena, väčšina je iste plná očakávaní, možno i obáv z nového, 
nepoznaného. Veľmi rada by som túto chvíľu využila na to, aby som 
Vás naplnila optimizmom a zbavila akéhokoľvek nepokoja.
Naša škola sa totiž snaží byť nielen miestom, kde deti prežívajú 
väčšinu pracovného dňa, ale chce byť aj priestorom, v ktorom sa 
budú cítiť dobre, slobodne, tvorivo, kde môžu medzi sebou rozvíjať 
svoje schopnosti, naplno popustiť uzdu svojej fantázii, pričom ich 
výsledky bude mať kto oceniť. Zároveň chcem tiež sľúbiť, že sa 
Vám budú venovať chápaví učitelia, ktorí vás nebudú len učiť čítať 
a písať v materinskom i v cudzích jazykoch, ktorí vám dajú základy 
z matematiky i poznatky o okolitom svete, ale najmä, budú k vám 
ľudskí a vo svojej práci trpezliví. Pretože nie nadarmo sa hovorí, 
že: „Bohatý je národ, ktorý má dobrých učiteľov.“ A že takými sú, 
o tom svedčia i ostatné mesiace tohto kalendárneho roka. I vám, 
žiakom vyšších ročníkov chcem na prahu nového školského roku 
popriať najmä veľa chuti, síl a  energie pri učení sa.
Pretože aj život, ktorý žijeme, sa vďaka novým technológiám a 
možnostiam akosi priveľmi rozbehol. Veď vďaka internetu dnes 
okamžite všetko zistíte, „vygúglite“ a nájdete akékoľvek informácie 
a fakty. Niekedy vás to však paradoxne nenúti prekonávať prekážky 
a vynakladať veľké úsilie na to, aby ste sa k niečomu dopracovali. 

PRÍHOVOR K ZAČIATKU 
ŠKOLSKÉHO ROKA 2024/2025
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A toto vás môže urobiť slabými a zraniteľnými. Ja vám však i so 
svojimi kolegami držím palce, aby ste boli všetci úspešní.
Vážené kolegyne, vážení kolegovia, milí rodičia!
Dovoľte mi pri tejto príležitosti osloviť i vás, učiteľov a asistentov. 
Poznám Vás, viem, že si vážite svoju prácu, ste ľudia citliví, s 
pochopením pre žiacku dušu. Prajem vám v tomto školskom roku 
veľa zdaru, radosti a naplnenia z vykonávanej práce v prospech 
našich žiakov. 
Chcem takisto pozdraviť rodičov našich žiakov – nielen tých 
„služobne“ starších, ale i tých, ktorí dôverujú našej základnej škole 
a zverili nám svoje deti do 1. ročníka. Verím, že budeme rovnako 
dobre spolupracovať, hľadať spoločné riešenia v prospech vašich 
detí a našich žiakov. Pretože oni budú vyjadrením našej úspešnosti 
a nášho spoločného snaženia a viery v zmysel vlastnej práce.

Prajem všetkým našim žiakom veľa úspechov a 
šťastia v novom školskom roku  spolu s pevným 
odhodlaním vydať zo seba všetko najlepšie a 

prezentovať tak nielen seba, ale i svoju alma – 
mater, našu základnú školu.

„
„
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Žiaci sa vyrozprávajú v ranných kruhoch, v rámci ktorých sa 
spoločne naladíme na deň plný získavania poznatkov a obja-

vovania. Tento čas  dáva žiakom priestor na zdieľanie, podporu 
a dobrý začiatok dňa, ktorý môže prispieť k lepšej pohode a 
sústredeniu sa na učenie. Sú to vlastne neformálne rozhovory 
na rôzne témy, ktoré môžeme realizovať rôznou formou.  

RANNÉ KRUHY
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Európsky deň jazykov na našej škole prebiehal netradičným 
spôsobom, trochu ináč, ako boli doteraz žiaci zvyknutí. Po-

časie nám prialo a 26. septembra 2024 naše multifunkčné ih-
risko privítalo atlétov zo Slovenska, Česka, Poľska, Maďarska a 
iných európskych krajín. Športovcov povzbudzovali fanúšikovia 
behu. Nechýbali vzájomné pozdravy v rodných jazykoch, družná 
atmosféra a nezabudnuteľné okamihy. Dobrý deň, добър ден, 
tere päevast, bon jour, jó napot, dzień dobry, guten Tag...

EURÓPSKY DEŇ JAZYKOV 
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VÝTVARNÁ SÚŤAŽ

Zapojili sme sa do výtvarnej súťaže Sila priateľstva, kde 
si pani učiteľka Ing. Marcela Gombitová cez výtvarné 

práce so žiakmi rozdiskutovala tému pozitívne priateľstvá a 
sila pozitívnych vzťahov.

Kultúrne a turistické cen-
trum Bardejov vyhlásilo aj 

tento rok  predvianočnú súťaž 
Vianoce ukryté v mojom bet-
leheme, v ktorej bol náš Nico-
las Bilý ocenený v kategórii I. 
stupeň ZŠ. Všetky naše práce 
sú súčasťou vianočnej výsta-
vy betlehemov v našom okres-
nom meste.
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Dňa 21.11.2024 sa uskutočnila Beseda o zdravej výžive 
spojená s ochutnávkou ovocia a štiav dodaných v rámci 

programu Školské ovocie od Gas Familia, s.r.o Stará Ľubov-
ňa, pre žiakov dopoludňajšej i popoludňajšej zmeny. Bola 
príkladom zmysluplného učenia, zdravej zvedavosti i otvo-
renej  komunikácie.

BESEDA O ZDRAVEJ VÝŽIVE  
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EURÓPSKY TÝŽDEŇ BOJA 
PROTI DROGÁM 

V tretí novembrový týždeň  v 
rámci Európskeho týždňa 

boja proti drogám koordinátorka 
prevencie drog Mgr. Denisa Dud-
rová zdôraznila žiakom význam 
prevencie v boji proti zneužíva-
niu drog a zároveň zvýšila pove-
domie o legálnych aj nelegálnych 
drogách prezretím prezentácie, 
zhotovením nástenných novín a 
realizáciou športových aktivít.
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BESEDA

Dňa 29.11.2024 sa usku-
točnila beseda Dentálna 

hygiena, v rámci ktorej asis-
tent osvety zdravia Dominik 
Bilý oboznámil popoludňaj-
ších i dopoludňajších žiakov s 
nevyhnutnou potrebou i zása-
dami čistenia zubov.
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MIKULÁŠ
Ako ten čas letí, veď posúďte deti!

Mikuláš už dvere zatvoril a Ježiškovi ich otvoril. 
Srdiečka si čisté pripravme a Ježiška malého si do nich 
prijmime. Lásky plnú náruč mu venujme a za Jeho dary 

mu pekne poďakujme.

Dňa 05.12.2024 k nám zavítalo 
Divadlo na Sídlisku Prešov, aby 

spravilo radosť tým najmenším 
a potešilo ich mikulášskym 
darčekom. My sme ich na 
oplátku odmenili ver-
šíkmi a pesničkami.
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NIELEN MIKULÁŠ ROBIL DEŤOM RADOSŤ....

December sa už každoročne 
nesie v bezprostrednej prí-

prave na sviatky Narodenia Pána. 
Sviatok sv. Mikuláša, predvianoč-
ný zhon, darčeky, prekvapenia, 
pečenie, varenie a ...
Aj našim žiakom, ktorí sú t.č. v 
DD v Medzilaborciach sa dostalo 
veľkého prekvapenia, obrovského 
darčeka, ktorý spôsobil deťom 
neopísateľnú radosť. Návšteva 
ich pani učiteľky priamo v zaria-
dení. Čosi neskutočné, ba priam 
nepochopiteľné pre detský mo-
zog. Rozhovory, objatia, stískanie 
rúk a slzičky šťastia. Darček, o 
akom sa im ani nesnívalo, ale verí-
me, že sa im o ňom bude ešte dlho 
snívať.
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DARČEK

Originálne nápady, kreatívne myšlienky a šikov-
né ruky dokážu vykúzliť vianočnú atmosféru 

a radosť. Stačí tak málo, ale, keď človek chce a 
obetuje svoj čas, darček je na svete. Stačí doňho 
vložiť kus svojho srdca a potešiť druhých. Veď 
posúďte sami. Darček ZŠ venovaný zamestnancom 
obce s osobným prianím.
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„Svetielka sa trblietajú, teplo z krbu posielajú. 
Každé srdiečko zohrejú a lásku do sveta zasejú.“

TEPLO KRBU
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Naši žiaci pod vedením svojich pani učiteliek, učiteľa 
a pedagogických asistentov nezabudli na nikoho a na 

nič, a už celý mesiac sa pripravujú a tešia na Vianoce. Svo-
ju radosť a očakávania vkladajú do svojich výtvarných a 
pracovno-technických prác. Nahliadnite na nich aj vy.

ŽIACKE PRÁCE
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SÁNKOVAČKA
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